



发布

雄安新区启动 秋冬季合作造林实验工作

据新华社电 记者20日从河北雄安新区管委会了解到,雄安新区围绕生态优先、绿色发展的理念,依法依规启动秋冬季合作造林实验工作,计划造林1万亩。

雄安新区秋冬季合作造林坚持政府主导、“三变”合作、多元发展、共建共享的原则,创新造林经营机制和模式,建设近自然“千年秀林”。

然而,新区秋冬季造林所构建的是平原地区大面积的异龄复层混交近自然森林,这在我国尚属首例。雄安新区管委会有关负责人表示,新区初步选定容城县平王乡仇小王村南保静公路北侧175亩地块作为合作造林实验区,这一做法得到了中国科学院院士、全国著名森林经理学家唐守正先生的指导和肯定。

在合作造林实验区内,先期开展植树造林全过程的实验,从规划设计、用地模式、合作机制、苗木选择、技术规范、施工管理、行政指挥等方面进行全面实施演练。待实验结束后,编制《雄安新区植树造林工作手册》,为指导新区秋冬季植树造林提供政策、机制和技术支撑。

“新区坚持改革创新,正在探索一套适合新区规模造林的经营机制和模式。”河北雄安新区管委会有关负责人表示,在经营机制方面,可以通过以企业与农户或集体间多要素多方式合作,使资源变资产、资金变股金、农民变股东。在经营模式方面,借鉴以经济林反哺生态林、以商业带动农业、以旅游促富裕的先进经验,有效增加农民工资性、财产性、经营性收入,让农民在新区发展中实现更多的获得感,增强参与支持植树造林的积极性和主动性,形成推动生态文明建设的共识和合力。

衡水交警俩月查处 近万起“3321”类交通违法行为

本报讯(记者刘涛)道路交通安全“四大攻坚战”启动两个月以来,衡水公安交警坚持交通安全与秩序管理并重的理念,强化科技深度应用,以严查严处“3321”类道路交通违法行为为重点,查获此类交通违法行为近万起。

“3321”类道路交通违法,即酒驾、醉驾、毒驾“三驾”违法,乱停车、乱变道、乱用灯“三乱”违法,闯红灯、闯禁行“两闯”违法,工程渣土“一类”车辆道路交通违法。为提升管理效果,衡水交警强化科技深度应用,全面启用市区监控系统,抓拍机动车违法停车、闯红灯、不系安全带、接打电话、闯禁行等交通违法行为。同时支队指挥中心与大队一线警力直接对接,利用查缉布控系统及移动警务终端等科技手段,发现“3321”类交通违法,即刻指令路面警力精确制导,打击致堵致乱交通违法行为。高密度、高频次开展夜查行动,对酒驾、醉驾、毒驾治理不放松,天天有行动、日日有战果成为治酒驾、治毒驾常态。支队及所属大队网络直播群众反映强烈的工程车、渣土车的治理,酒驾、毒驾治理以及市区乱点、堵点治理实况,吸引了社会各界群众的广泛关注与支持。

据统计,两个月来,全市交警共查处“3321”类道路交通违法行为9500余起,其中,酒后驾驶1100余起,闯禁行2500余起,违章停车3700余起。

保定强化医疗废物监督管理

本报保定电(记者李连成 通讯员段海波、肖建军)近日,保定市卫计委组织召开全市医疗废物监督管理“风暴行动”再动员视频会议,重点就做好医疗机构医疗废物监督管理工作进行再动员再部署,强化医疗废物管理机制建设,确保该市秋冬季大气污染防治治理攻坚行动“不掉链子”。

据了解,在为期一个月的环境保护督察整改攻坚“风暴行动”中,保定市卫计委制定印发了《关于开展环境保护督察整改攻坚“风暴行动”实施方案》,成立了环保督察整改攻坚“风暴行动”领导小组,加强统筹协调。加大对各医疗废物产生、处置单位落实医疗废物各项管理制度的检查力度,严厉打击非法收集、转移、利用和处置医疗废物行为,彻底消除安全隐患,确保环境安全。

《“中国好邻居”奋勇一扑救下轻生女》后续

阿里正能量将联合本报 奖励杨雪英5000元

杨雪英说,如果不去救会内疚一辈子

本报沧州电(记者代晴 通讯员郭静、吴广学)15岁女孩欲跳楼轻生,双手攀着楼顶边缘的钢筋,两脚踩着18楼窗户上方的边沿,随时都有掉下去的可能。就在女孩体力不支、精神即将崩溃时,一位女邻居舍身一扑将女孩紧紧抓住,公安人员及时将女孩救下。9月20日,本报报道了“中国好邻居”杨雪英勇救轻生女孩一事,获得无数网友点赞。报道感动读者的同时,也获得了阿里巴巴天天正能量的关注。天天正能量工作人员致电本报,表示将联合本报为“中国好邻居”杨雪英颁发证书和5000元正能量奖金。

阿里巴巴天天正能量给杨雪英的颁奖词这样写道:“这世间有多少意外,被善意的怀抱承接,就有多少温暖抵得过寒冷和不测。你那有力的臂膀,把一个花季女孩从死神身边拉过,把一个濒临破碎的家庭愈合。都说远亲不如近邻,你用善行把大爱书写。”

据悉,天天正能量是燕赵都市报联

合阿里巴巴及全国主流媒体共同打造的大型公益平台,以传播正能量、弘扬真善美为宗旨,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举,已奖励开荒老人杨军泽、冒雨守护井盖的快递小哥、智勇救人的豌豆哥等多位正能量人物,在河北掀起一股正能量旋风。

9月20日,记者将这个好消息告诉杨雪英时,她感到意外又温暖。虽然事情已经过去了一个多星期,但回忆起救人时惊心动魄的一刻,杨雪英还是紧张到心情难以平复。当天,楼顶上站着女孩的家人、民警和消防战士,但女孩情绪异常激动,不许任何人靠近。“我看着她和我女儿年纪差不多,心里是真着急,就担心她往下跳。”杨雪英说,她从女孩和弟弟妹妹的感情说起,从父母长辈的期盼说起,不断安抚着女孩的情绪。当得知女孩是因为学习压力大而寻短见时,杨雪英继续开导她,给她讲人生就是要不断地战胜挫折。

“后来女孩说要水果刀,我就觉得机会来了,可以趁这个机会接近她。”杨雪英说,回去取水果刀的时候,她的脑袋被楼道的三角铁撞了个口子,她忍着疼没吭声。递水果刀的时候她心里都是汗,不停地往裤子上擦,“我是两只手抓住孩子一条胳膊,还是一只手抓一条胳膊?”短短几步,杨雪英的大脑飞速运转,不断想施救的办法。千钧一发之际,杨雪英纵身一扑死死抓住了女孩。由于女孩大半个身体都在栏杆下,杨雪英使出了全身力气,等把女孩救下来才发现自己浑身疼痛,两个手指甲已经断了,钻心地疼。

杨雪英说,孩子被救下第二天就被父母送回了山西跟随姥姥生活,最近情绪很平稳。孩子的家人也上门对她表示了感谢。虽然不少朋友看了视频都说她傻,但杨雪英的家人都很支持她。“我后来也想,万一没抓住怎么办?但当时只有救人的想法,如果不去救我肯定会内疚一辈子。”杨雪英说。

爱牙护牙 进校园

9月20日是全国爱牙日。当天,河间市曙光小学开展了爱牙护牙进校园主题活动,他们邀请社区医护人员来到学校,给学生讲解牙齿保健知识,帮助孩子们从小养成爱护牙齿、保护口腔卫生的良好习惯。

通讯员 李世文 本报驻沧州记者 韩泽祥/摄



邯郸将重拳整治 “洗脑式”会销保健食品

本报邯郸电(记者陈正 通讯员赵春辉)为进一步加大保健食品市场整治力度,保障老年群体保健食品安全有效,邯郸市食药监局决定自10月1日起,在全市范围内开展为期一个月的打击保健食品非法会议营销及虚假宣传集中整治行动。

本次行动分宣传发动、集中整治、巩固提高三个阶段,采取飞行检查、互查、联查、督察等方式对邯郸全市保健食品市场开展一次拉网式监督检查。重点对以老年人、慢性病患者等弱势群

体为对象,采取会议销售、隐蔽场所销售、避开监管部门工作时间销售、利用小额礼品引诱销售等非法营销行为进行依法查处,并一律予以曝光;对发现的安全隐患问题,一律限期整改并监督落实;对存在安全隐患的产品,一律暂停生产销售,并采取下架、责令召回、信息通报等;对存在违法违规行为的,一律先采取责令停产和召回、封存产品等措施;对非法添加行为,实施上限处罚,对故意非法添加行为,一律吊销相关许可证,依法没收其违法所得和

用于违法生产经营的相关物品;触犯刑律的,一律移交司法机关。

集中行动中大力开展宣传活动,普及保健食品相关知识,引导广大群众理性消费。同时,邯郸市食药监局组成7个督导组,分赴20个县(市、区)对此项工作开展情况进行集中督察,落实属地管辖责任,强化企业主体责任,对推诿扯皮、走过场以及案件查处不力的,要依纪依规追究责任。对重点案件将限时督办,严查严办、及时曝光,形成威慑力,以净化全市保健食品市场。